

# 崔峰岭调研基础设施项目建设

本报讯(记者 王妍婷)5月24日上午,市委常委、县委书记崔峰岭深入城区新城小学、县医院医技楼、紫塞停车场、三馆一院、新城幼儿园、县委党校、雁门公园建设项目工地调研,听取项目基本情况汇报,实地查看工程建设情况和施工进度,安排项目建设工作。他强调,要认真贯彻落实党的二十大精神,坚持以人民为中心,加快补齐城市功能短板,用心用情用力办好民生实事。县委副书记贾平华,县委党校常务副校长田靖程,县委办、教育科技局、卫健局、住建局、医疗集团负责人参加。

崔峰岭要求,要守牢安全底线,强化施工安全风险隐患排查管控,切实把安全生产责任落实到每一个环节、每一个岗位,坚决杜绝各类安全事故发生。要严把工程质量,严格工程监理,优化功能设计、科学组织实施,打造优质工程、放心工程。要加快工程建设进度,对标时间节点,抢抓项目工期,确保工程如期投入使用。要强化责任意识,加强检查督导,积极配合,共同协作,为项目建设提供全方位保障服务。

崔峰岭强调,要始终把教育摆在优先位置,高



图为崔峰岭在新城幼儿园调研

质量推进学校项目建设,加强教育资源配置和教学水平提高,努力办好人民满意的教育。要积极改善医疗卫生条件,加大医疗设施投入,引进专业技术人才,进一步提升医疗救治能力和服务水平,满足群众看病就医需求。要加大公共文化服务项目建设,加强基础民生工程改造,不断完善城市功能,丰富城市内涵,提升城市品质。

## 崔峰岭在枣林镇调研指导乡村建设、产业发展、耕地保护工作

本报讯(记者 王妍婷)5月26日下午,市委常委、县委书记崔峰岭深入枣林镇鹿蹄涧村调研指导乡村建设、产业发展、耕地保护工作。县委办、财政局、文旅局、乡村振兴局、自然资源局、农业农村局、雁门关景区服务中心、枣林镇等相关部门负责同志一同调研。

崔峰岭边走边看,与有关部门、乡村两级干部亲切交谈,详细了解该村乡村建设、特色产业发展、耕地保护等各项工作开展情况,并就下一步工作提出指导意见。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持农业农村优先发展,坚决扛起耕地保护重大政治责任,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线,因地制宜发展乡村特色产业,持续壮大集体经济,不断拓宽农民增收致富渠道,着力打造宜居宜业和美乡村,努力开创乡村振兴新局面。

崔峰岭指出,产业兴旺是乡村振兴的基础和关键。要坚持规划引领,积极创新思路,用好用活各项惠农政策,结合村情实际,着眼长远发展,整合各类要素资源,精准谋划实施乡村特色产业,培育壮大村集体经济,带动乡村经济提质增效,带领更多村民增收致富。要突出乡村旅游发展特色,深入挖掘杨家将文化,多渠道、多方位、多角度完善文旅产业基础配套设施建设,真正把游客引进来,留得住,以文旅赋能助力乡村振兴。

崔峰岭要求,要紧盯改善提升群众生活品质,持续完善乡村基础设施,加强人居环境整治,提升乡村风貌,抓好精神文明建设,注重优秀传统文化的挖掘、保护和传承,着力打造宜居宜业和美乡村。要加强基层党组织建设,推进抓党建促基层治理能力提升常态化,持续整顿软弱涣散党组织,切实发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以“高质量党建”引领高质量发展、促进高效能治理。

崔峰岭强调,耕地保护工作事关经济发展、事关安全稳定、事关群众生计,责任重大,任务艰巨。要深刻领会习近平总书记关于粮食安全和耕地保护工作的重要指示精神,切实增强保护耕地的责任感和使命感,按照省委、市委决策部署,严格执行耕地和基本农田保护政策规定,坚决遏制耕地非农化、非粮化。要坚持因地制宜,加强耕地管护和农技指导,不断提高土地利用和管理水平,促进粮食增产、农民增收、农业增效。要加大耕地保护宣传力度,不断强化群众耕地保护意识,从源头预防违法违规占用耕地现象的发生,确保守住耕地红线,筑牢粮食安全底线。

# 我县举行“学思想 强党性 增活力 展风采”系列主题活动启动仪式

本报讯(记者 周欣宇)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,引导和激励广大青年树立“人人爱家乡 人人讲家乡 人人建家乡”的主人翁意识,以奋发有为的精神状态投身中国式现代化“代县实践”,5月22日下午,我县“学思想 强党性 增活力 展风采”系列主题活动启动仪式暨“青春有约 缘定代县 聚力发展”青年职工联谊活动在新城体育馆足球场举行。县委副书记贾平华,县委常委、主任郭万国,县委常委、组织部部长闫晓东,县委常委、人武部部长宋华,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长王中杰、政协副主席王志英及主办单位、协办单位负责人参加启动仪式。

本次活动由县委组织部、县总工会、团县委、县妇联主办,由代县体育事业发展中心、代县明利矿业有限公司、山西雁门关酒业有限公司、代县黄酒行业协会协办,来自全县各机关及企事业单位的近300名单身青年男女相聚一堂,展示青春风采,收获美好友情,凝聚青春合力助推我县全方位高质量发展。

启动仪式上,青年代表作了《争做新时代好青年》的发言。闫晓东在致辞中指出,当前,全党正在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,青年干部要认真参加主题教育,紧扣主题教育各项工作部署,学思想、强党性、重实践、建新功。要做到高扬思想旗帜,争当深学笃行的排头兵;要坚定理想信念,争当对党忠诚的好青年;要练就过硬本领,争当奋发进取的开拓者;要厚植家乡情怀,争当建功立业的生力军。

贾平华在各位青年热烈的掌声中宣布活动启动。本次活动内容丰富,形式新颖,伴随着《唱支山歌给党听》的优美歌声和舞蹈,活动正式开始,《我爱你中国》《放飞青春梦想》等一系列文艺汇演节目,使青年朋友们迅速熟悉起来。在随后的游戏互动和才艺展示环节,大家积极参与,现场气氛热烈,洋溢着欢声笑语。此次活动的举办标志着全面掀起“学习思想 争当先锋 再建新功”的热潮,激发了广大青年宣传代县、建设代县,为我县全方位高质量发展贡献青春力量的热情和干劲!

## 代县第十七届人大常委会召开第十二次会议

本报讯(记者 秦晓东)5月24日上午,代县第十七届人大常委会第十二次会议在人大常委会一楼会议厅召开。人大常委会主任郭万国,副主任王秀芳、李诺、高步峰出席会议。政府副县长马亚楠、王志勇、李海东,县人民法院院长郝利明,政府办、监委、信访局、公安局、人社局、市场监管局、农业农村局、教科局、自然资源局、综合检测中心、久一公司等相关单位负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席和部分人大代表及拟任职人员列席会议。

第一次全体会议由李诺主持。会议听取了人大常委会人事代表工作委员会主任赵婷婷所作的关于提请高俊青辞职的说明;听取了县人民法院院长郝利明所作的关于提请秦华英等职务任免情况的说明;表决通过了人事免职案;拟任职人员作了供职发言;经会议投票表决,任命秦华英为代县人民法院刑事审判庭庭长,张江虹为代县人民法院综合审判庭副庭长;郭万国向新任同志颁发了任命书;新任同志进行了宪法宣誓。

第二次全体会议由高步峰主持。会议听取了县自然资源局副局长谢文厚所作的《代县国土空间总体规划(2021-2035年)》起草说明,县人大常委会农工委主任柳尚安所作的《关于〈信

访工作条例〉的执法检查报告》和县人大常委会教科文卫工委主任杨海燕所作的《关于〈食品安全法〉的执法检查报告》;分管副县长李海东、王志勇、马亚楠分别作了补充发言;与会委员、代表对以上报告进行了审议发言。

郭万国向新任命的同志表示衷心地祝贺,并希望他们一定要珍惜荣誉、扛起责任、不负重望,进一步增强终身学习、司法公正、履职为民意识,以更加饱满的热情,更加高涨的干劲,更加扎实的作风,为建设法治代县、平安代县、和谐代县做出更大的贡献。

郭万国还结合报告和审议发言,同与会同志交流了意见建议。关于进一步做好信访工作,提出三点要求:一要强化思想认识,夯实信访工作基石;二要强化工作合力,提高信访工作实效;三要强化代表作用,扩大信访工作成果。围绕食品安全工作,提出三点希望:一要聚集学习宣传,强化社会共治;二要聚焦职能发挥,强化工作合力;三要聚焦重点领域,强化监管实效。着眼国土空间规划编制工作,提出三点意见:一要提高政治站位,把牢规划编制正确方向;二要作好整体谋划,坚持一张蓝图绘制到底;三要加强成果运用,充分发挥规划引领作用。

## 吴瑞峰一行在我县调研

本报讯(记者 赵雅琴)5月22日下午,市政协副主席吴瑞峰带领调研组一行深入我县,围绕“推动制造业振兴,助力产业转型升级”“生态文化旅游示范区建设”开展专题调研。县政协主席陈月峰、副主席王粉梅一同参加。

调研组一行在县工业园区,详细听取了园区负责人关于园区基础设施建设、入驻企业生产经营和招商引资等情况汇报,并就我县制造业发展总体情况与负责人展开交流。随后,吴瑞峰一行深入山西鸿耀玻璃有限公司和久力新型材料有限公司,实地走访查看了两家企业的生产经营、发展现状等,并就企业在发展中存在的问题及困难以及下一步发展规划提出了意见建议。

吴瑞峰指出,要依托代县资源优势,充分挖掘和利用生态文化旅游资源,加快打造全县生态文化旅游融合发展示范区,推动代县制造业创新,助力产业转型升级。